



Nr...../06.03.2015

## Către

### Centrele financiare vizate

Referitor la aplicarea unor precizări privind susținerea examenelor de finalizare a studiilor, sesiunile anului școlar 2014-2015 (Adresa M.E.C.Ș. nr.30655/24.02.2015), vă comunicăm cuantumul taxelor stabilite care vor fi achitate de absolvenții învățământului liceal, profesional și postliceal, astfel:

**1. Examenul de bacalaureat:**

- a) Candidații din promoții anterioare, care au susținut în sesiunile anterioare de cel puțin două ori examenul de bacalaureat și care se prezintă la toate probele examenului de bacalaureat achită suma de **240 lei**.
- b) Candidații care nu susțin toate probele examenului de bacalaureat achită suma de **45 lei/probă** ( stabilit de inspectoratul școlar cu aplicarea prevederilor articolelor 3, 4, 36 și 37 din Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de bacalaureat, aprobată prin OMEN nr.4430/2014).

**2. Examenul pentru obținerea atestatului** de către absolvenții claselor de matematică – informatică, intensiv informatică, ai claselor cu studiu intensiv și bilingv al limbilor străine și cu predare în limbile minorităților, ai claselor cu profil pedagogic, specializarea învățători – educatoare:

Pentru candidații proveniți din unitățile de învățământ acreditate, care au susținut în anii anteriori de cel puțin două ori examenul, precum și pentru candidații proveniți din învățământul particular autorizat să funcționeze provizoriu, **taxa de examen este de 50 lei/candidat**.

**3. Pentru candidații proveniți din învățământul particular autorizat să funcționeze provizoriu, precum și pentru candidații din învățământul de stat din promoțiile anterioare, care au susținut în anii anteriori de cel puțin de două ori examenul, taxa la examenul de certificare a competențelor profesionale în învățământul liceal, filieră vocațională este 60 lei/candidat.**

**4. Examenul de certificare a competențelor profesionale nivel 2, 3 și 3 avansat:**

a) Pentru examenul de certificare a competențelor profesionale nivel 2 și 3 taxa de examen stabilit este de **60 lei/ candidat**.

b) Examenul de certificare a competențelor profesionale nivel 3 avansat :

Candidații din învățământul de stat admiși pe locurile finanțate de la bugetul de stat, pot susține de două ori examenul de absolvire fără taxă. Înscrierile ulterioare la examenul de



absolvire sunt condiționate de achitarea unei *taxe stabilite la nivelul centrului de examen*, considerându-se toate cheltuielile de examen per candidat.

Înscrierea candidaților din *învățământul particular sau învățământul postliceal* de stat finanțat de solicitanți, persoane fizice sau juridice, prin contract încheiat cu unitatea de învățământ care a asigurat școlarizarea, este condiționată de achitarea unei *taxe stabilite la nivelul centrului de examen*, considerându-se toate cheltuielile de examen per candidat.

Cuquantumul taxelor de la pct.1b, 3 și 4a s-a stabilit de Inspectoratul Școlar Județean Covasna și s-a aprobat în ședința Consiliului de Administrație din data de 05.03.2015.

Centrele de examinare vor colecta contravaloarea taxelor de examinare de la candidați și vor depune la casieria ISJ Covasna pe baza unui tabel nominal.

I.S.J. Covasna va emite chitanță pe numele fiecărui candidat.

**Inspector Școlar General**

Prof. Keresztély Irma



**Conducătorul compartimentului**

**financiar- contabil**

Ec. Kovács Erika